

# 40天,让“老虎机”销声匿迹

## 合肥开展整治“赌博型电玩”专项行动,剑指“地下赌场”

暑假悄然到,“老虎机”很火爆。昨天下午,合肥市政法委召开依法查处、取缔赌博型游戏机和无证照电子游戏机经营场所的专项大会,从7月8日~8月18日,将在全市范围内组织开展为期40天的集中整治赌博型电子游戏机的专项行动。

记者 刘甜甜



一小青年在玩“老虎机”

### 暑期严防“老虎机”害人

记者在现场采访时了解到,本次集中整治行动将结合合肥市正在开展的社会治安重点地区排查工作,坚持“谁主管、谁负责”和“属地管理”原则,7月8日~8月18日,由该市的工商、公安、城管、文化主管等部门联合行动,依法取缔无证照经营电

子游戏机场所,查处赌博型游戏机的违法犯罪活动、取缔涉赌经营场所,在此基础上侦办一批游戏机涉赌大要案,端掉一批游戏机赌博活动窝点,并打掉一批违法犯罪团伙、处理一批违法犯罪分子。合肥市社会治安综治委的有关负责人告诉记者:

“暑期来了,老虎机等违法游戏机电玩对青少年的毒害非常大。这次行动就是要对赌博型游戏机这一治安突出问题做到早发现、早控制、早解决,使其滋生蔓延的势头得到有效遏制,并建立起长效的监管机制。”

### “小打小闹”也不会放过

“老虎机”向来“东躲西藏”,这次集中整治行动如何保证效果呢?在昨天的会议现场,这位负责人向记者解释说,在很多小饭店、小旅社里都有一两台“老虎机”

揽客,这次行动就是要连这种“小打小闹”都不放过。据悉,这次行动“利剑”直指的目标包括:电玩城、游艺室等各类电子游戏机经营场所,小旅社、小饭店、小吃店、

美容店、足浴屋、彩票点等摆设“老虎机”的场所;以及暗藏于宾馆、商场、歌舞娱乐场所、沐浴休闲和居民住宅等地下赌博游戏机经营场所等。

### 相关部门划定“责任田”

在昨天的会议现场,合肥市各县区、有关部门等当场签订了“目标责任状”,文化、公安、工商等相关部门也都划定了“责任田”。

文化管理:全面清查电子游戏机经营场所,对取得娱乐经营许可证的,会在日常的监管中作为“重点观察对象”;一旦发现

涉嫌具有赌博功能,其游戏设备都将立即通报并移送公安部门;而对于无证照经营的,则将立刻移送城管执法处理。

公安:结合社会治安综合治理,对游戏机泛滥的“高危地区”,特别是城乡结合部等进行“地毯式排查”,现场一旦发现具有赌博功能的设施和设备,全部立即收

缴;在查处治安、刑事案件时,发现无证照电子游戏经营场所的,依法予以取缔;

工商:将严格按照《娱乐场所管理条例》、《无照经营查处取缔办法》的规定,把好“准入关”。对于被前置许可部门撤销许可证的,依法责令其限期办理变更或注销登记,逾期则直接吊销其营业执照。

# 游戏机室成为学生暑假“新乐园”

## 记者暗访发现大街小巷“老虎机”生意火爆,市民建议斩草除根

在合肥的大街小巷,总能找到游戏机室的“身影”,它们或藏身于小商店、小餐馆中,或聚集在理发店、菜市场。暑期来临,伴随着家长们的“警惕性”下降,光顾游戏室,玩几盘游戏便成了许多学生的钟情选择。 实习生 卫萌 苗超群 记者 张崑 俞宝强 文 图

### 读者来电 儿子沉溺老虎机无心学习

8日,本报接到一位母亲王女士打来的热线,其在电话中说,儿子小飞(化名)在城区一所中学上学,现在放暑假了,经常会带儿子外出吃饭,吃饭时,小飞总会在一些小商店或餐馆里打老虎机,一次输赢在10多元钱。“刚开始我们都没在意,以为儿子就是随便玩玩。可是,一个多星期后,发现孩子的零用钱花得很快。有时和同学出去玩,中午都不回家吃饭。有一天我和孩子他爸爸,暗中跟

随儿子,发现他和几个同学一头就扎进一个小餐厅,开始玩起了老虎机。”王女士说道,“我们对他进行了严厉的批评教育,但是,儿子一直沉迷在游戏中,都没心思学习了。有时趁我们上班时,还会偷偷地出去玩两把。”

“老虎机害人不少,还向未成年人开放。希望社会各界应联手来,救救这些沉迷老虎机的孩子。”王女士呼吁道。

### 现场目击 一小学生30元钱瞬间打水漂

随后,记者又来到蜀山区清溪路、龙河路进行暗访。从清溪路南路口走到合作化支路路口,记者发现一路上相排数十家小吃店、小饭店、理发店和便利店,店内都公然摆放着老虎机。

记者走进路边一家小吃店,刚进门就听到一阵“哐啷啷”的投币声,两个小学生模样的孩子,在后堂的道口处,围在两台老虎机旁玩得兴起,不时还抱怨几句。“今天运气真背,怎么老是不炸。老

板,再给我换20个币”。只见一个孩子掏出20元钱,递给老板,拿着换来的币快速回到“战斗”的位置上。一阵噼里啪啦地敲击后,一个孩子输得精光,又拿出10元钱来试图翻本。大概过了五分钟,在又一阵重重地敲击声后,该学生新换的币也打了水漂。

输完了30块钱后,这两个学生很郁闷地离开了。一转眼,又有几名小青年坐在了老虎机旁边。

### 记者暗访 广场地下通道内暗藏老虎机

8日下午5时,按照读者提供的线索,记者来到市府广场地下通道。在该通道的最东边,记者发现在一个不大的店铺内摆有十几台老虎机,有4名小伙正玩得不亦乐乎。一名光着膀子的小伙看似输得很惨,眉头紧皱,“老板,再给我要30块钱的,我就不信了。”该小伙叫嚷着。

随后记者以玩家的身份混入游戏厅内,花了10元钱尝试了一下,结果不到3分钟,钱就被老虎机给毫不留情地“吞食”

了。旁边一位玩家看到记者是个生手后主动介绍说,一元钱相当于10点,不同的水果代表不同点数,转到你押的水果了,机器会奖励你相应的点数。如果能压到“大猴”最多能赢50倍。

当记者向老板询问一些经营状况时,老板只表示生意挺好的。“每天晚上来玩的比较多,白天很少,来玩的都是些小青年,有时一人一晚上都赢好几百呢。但是,输的要比赢的多多了。”老板笑道。

### 泛滥原因 公安部门只没收机器不逮人?

记者走访发现,玩老虎机的以年轻人居多,他们往往抱着一种走运赢钱的态度,也是由于这种心态,他们往往难以抵挡这种赌博型电玩的诱惑。而放老虎机的人就是利用这些人贪小便宜的心理以游戏的形式赚取钱财。值得关注的是,现在在一些学校都出现老虎机的“身影”,尤其在高校内特别多。很多的大中专学生也渐渐成为老虎机的爱好者。

合肥市场这么多的老虎机从何而

来?记者在不断地走访中得知,老虎机“心脏”原件电脑芯片主要是从广东的一些厂家发过来的,外壳木板及零件都是合肥本地一些专门销售老虎机的店自己制作的,装订一番就成型了。

省城市民刘女士告诉记者,对于所发现的老虎机,公安部门也只能没收机器并销毁。可是对于从事老虎机的经营者却不能进行逮捕。这也正是那些以老虎机为业的人无所畏惧的原因。